

Какое главное препятствие у человека при переходе к ощущению бога?

Автор: Евгений
17.04.2010 21:00 -

Я уже об этом писал и еще хочу сказать. Дух противления принадлежащей сатане, и стоит он перед человеком и не открывает ему все его состояние сосуда. Не показывает ту ущербность в котором находится человек. И этим, не дает человеку принять решения для сближения с истинным Спасителем. Раньше он наоборот открывал человеку стремящему к Богу. Показывал ему всю его сущность по отношению к свету. И когда человек видел себя внутри, естественно стремился к исправлению, а когда достигал связи со светом, сразу попадал под искушения и свет уходил весь к сатане. Поэтому и все грешили и не могли устоять перед грехом. Этот дух имеет в себе возвышения как своего я, в виде самодовольства, гордости, славолубия, возвышения над другими, все дозволенность, и так далее, а если еще и имеет деньги и власть, проявляются эти качества во всей своей красе. Это бог с обратной стороны и он возвышается сам в себе. Пока не приходят страдания и здесь он теряет силу и не состоянии показать человеку что все прекрасно и хорошо. Зачем человеку, что бы ему проявились эти страдания. Нужно сделать самому опережающий шаг и обратиться как стоящему у стены, где нет другого пути, но человек подходит к стене плача, а думает о заднем ходе. И возвращаться на круги своя. Без плача и рыданий, не может быть настоящей молитвы, как первого действия человека к Богу. Он смотрит в сокрушающее сердце. А если у него дух противления конечно возвышая себя невозможно возвысить Бога. Всех Благ.